











Sito web: www. iissfiore.edu.it Pee: bais02900g@pec.istruzione.it - Peo: bais02900g@istruzione.it Codice Fiscale 93005290726 - Codice Ministeriale: BAIS02900G - CODICE UNIVOCO D'UFFICIO UFBNRG

I.I.S.S. - "T. FIORE"- MODUGNO **Prot. 0009814 del 05/09/2024** V (Uscita) Agli Studenti e loro famiglie Al Personale docente e ATA Entrambe le sedi

Oggetto: Modalità e avvio attività didattiche A.S. 2024/25

Le attività didattiche prenderanno inizio il giorno **10 settembre 2024 (martedi)**, secondo le seguenti modalità:

Sede di Modugno

10.09.2024 (martedì)

Ore 8.00: Ingresso in auditorium classe 1°A quadriennale (gli studenti e le loro famiglie saranno accolti dalla DS e dal Consiglio di Classe)

Ore 9.00: ingresso delle classi quarte e quinte

11.09.2024 (mercoledi)

Ore 8.00: ingresso delle classi **terze, quarte, quinte e della 1°A quadriennale**

12.09.2024 (giovedì)

Ore 8.00: ingresso delle classi seconde, terze, quarte, quinte e della 1°A quadriennale 13.09.2024 (venerdì)

Ore 8.00: ingresso delle classi seconde, terze, quarte e quinte e 1°A quadriennale ingresso Classi prime (accolte dalla DS e dal Consiglio di Classe in auditorium)

- o dell'indirizzo tecnico (non quadriennale) **1°B 1°C 1°E 1°F**: ingresso alle ore 8.15 in auditorium;
- o del liceo (1°D Liceo) alle ore 9.00 in auditorium.

Sede di Grumo

10.09.2024 (martedi)

Ore 8.00: ingresso delle classi quarte e delle quinte e della 1Q quadriennale 11.09.2024 (mercoledì)

Ore 8.00: ingresso delle classi terze, quarte, quinte e della 1Q quadriennale

12.09.2024 (giovedì)

Ore 8.00: ingresso delle classi **seconde, terze, quarte, quinte e della 1Q quadriennale** 13.09.2024 (venerdì)

Ore 8.00: ingresso delle classi **seconde, terze, quarte e quinte e 1Q quadriennale Ingresso Classi prime** (accolte dalla DS e dal Consiglio di Classe nel laboratorio "Carlo e Domenico Galena")

o 1M e 1N: ingresso ore 10.00

o 10 e 1P: ingresso ore 11.00

Fino al giorno 13.09.2024 tutte le classi usciranno alle ore 12.00

Il Dirigente Scolastico Prof.ssa Rosaria Giannetto

Sede Centrale: Via Padre A. M. di Francia. 4 - 70026 Modugno - Tel. 080/5325532/Fax 080/5368685 Sede associata: Via Roma, 6 - 70025 Grumo Appula Tel./Fax 080/622141 Indirizzo E.mail; itc.grumo@libero.it